

医政对峙两个月

韩国总统为什么突然道歉了？

韩国总统尹锡悦日前就医学院扩招方案及医疗改革发表讲话，对未能及时化解医疗界“罢工潮”给国民带来不便深表歉意。尹锡悦说，如果医疗界能给出更妥当、更合理的方案，政府将持开放态度讨论。

自韩国政府今年2月公布医学院扩招方案后，大批医院医生罢工、医学院学生罢课，医学院教授也提出集体辞职，造成医疗体系混乱。政府和医疗界的对峙已经持续两个月，双方一直态度强硬、互不相让。

总统为何此时道歉？

韩国第22届国会选举定于4月10日举行，这次选举对韩国政局未来数年走向意义重大。执政的国民力量党希望通过这次选举改变目前“朝小野大”局面，在立法层面为尹锡悦政府未来三年执政保驾护航。而韩国一项最新民意调查结果显示，最大在野党共同民主党的支持率领先于国民力量党。

韩国媒体和分析人士认为，尹锡悦此时道歉与即将到来的选举不无关系。韩国《时事周刊》在早前的报道中说，尹锡悦支持率2月上升的助推因素之一是推进医学院扩招。当时就有分析指出，尹锡悦政府就扩招展现的强硬态度有基于选情的考量。但如今在实习和住院医师罢工长期化影响下，韩国民众对于医疗改革的态度也逐渐从支持变成有所动摇。

根据韩国民调机构“真实计量器”4月1日发布的民调结果，尹锡悦支持率已连续5周下滑。韩国媒体指出，随着政府与医疗界的对峙加剧医疗系统危机，韩国要求政府妥协的声音增大。国民力量党国会议员安哲秀1日表示，应重新讨论扩招规模。

能否挽回选战劣势？

尹锡悦在道歉的同时再次强调了政府实施医改的决心和扩招必要性。他表示，扩招2000人是政府经过严密计算并与医疗界充分讨论后

得出的结论，是最低限度的扩招规模。如果医疗界希望缩小扩招规模并提出有科学依据的方案，政府将持开放态度讨论。他还呼吁医疗界立即中断“非法集体行动”。

据韩联社报道，大韩医师协会1日表示，尹锡悦的讲话内容与政府此前所发表的观点毫无区别，令人失望。

韩国专家认为，尹锡悦的讲话并未达到“消除矛盾”的目的，而是将“皮球”踢给医疗界，尚不足以帮助执政党在国会选举中挽回劣势。韩国政治评论家李康润表示，从选举角度来看，尹锡悦的讲话对执政党没有太多帮助，目前人们都希望看到更加积极的措施。

韩国医政对峙何时休？

韩国此次医疗系统危机的导火索是政府2月初公布的医学院扩招方案，内容包括从2025学年起将医学院招生规模从目前的3058人增至5058人，到2035年将新增1万名医生。政府表示，扩招计划基于2035

年的供需预测而定，考虑到人口老龄化导致的医疗需求增加，届时医生缺口将达1.5万人。

韩国医疗界则认为，政府扩招计划治标不治本，无法解决医疗人员紧缺、资源分配不均等问题，且盲目扩招可能引发过度医疗，从而加重医保系统财政负担，同时还可能降低医学院教学质量。大韩医师协会要求政府立即撤回扩招计划，称政府若单方面强推这一计划，医疗界将“动用一切合法手段抵制”。

这并非韩国医疗界与政府围绕医学院扩招的首次对峙。文在寅政府时期也曾发布扩招方案引发医疗界大罢工，最终以政府妥协、停止推进扩招政策收场。

受“罢工潮”影响，韩国国内近期出现救护车载着病人辗转十多家医院无人接收、病人因未得到及时医治而死亡、首都圈几家大医院的手术和诊疗量减半等情况。有分析认为，如果医疗界和政府间的分歧无法尽快弥合，韩国医疗体系恐将面临更多混乱。

新华社首尔4月3日电

新加坡智库报告：

中国被视为对东南亚最具影响力国家

新华社新加坡4月3日电 新加坡尤索夫伊萨东南亚研究院东盟研究中心日前发布报告显示，中国继续被视为在经济和政治上对东南亚最具影响力的国家。

该研究中心2日发布了《东南亚态势报告：2024》。报告显示，59.5%的受访者认为中国是“对东南亚最具影响力的经济大国”，大幅领先其他国家，认为美国对该地区最具经济影响力的受访者占14.3%。在对东南亚的战略和政治影响力方面，中国也处于领先地位。

报告还显示，东南亚受访者整

体看好对华关系前景，认为本国未来3年和中国的关系会改善或显著改善的受访者增至超过五成。同时，对美国“只有一点或完全没有信心”的受访者从2023年的32%增至40.1%。

当被问及对于中国提出的构建人类命运共同体理念的看法时，31.3%的受访者认为这一理念与东盟的发展方向相辅相成。

据介绍，此次调查于1月3日至2月23日展开，来自东盟十国学界、商界、民间组织、媒体、政府部门以及区域与国际机构等约2000人在线上填写问卷。

联合国强调必须无条件

尊重外交和领事场所的“不可侵犯性”

新华社联合国4月2日电 联合国助理秘书长哈立德·赫亚里2日对以色列空袭伊朗驻叙利亚大使馆予以谴责，并强调必须无条件尊重外交和领事场所的“不可侵犯性”，尊重会员国主权和领土完整。

根据伊朗的请求，安理会当天就伊朗驻叙利亚大使馆遭袭事件召开紧急公开会议。赫亚里在会上重申联合国秘书长古特雷斯对袭击事件的谴责，并指出，在任何情况下，“外交和领事场所及其人员的不可侵犯性都必须得到尊重”。他

还强调，按照国际法，尊重各会员国的主权和领土完整，对于维护基于规则的国际秩序和国际和平与安全至关重要。

赫亚里呼吁安理会积极与所有相关方接触，避免局势进一步升级以及避免地区不稳定。他还促请有关各方“最大限度地保持克制”，遵循国际法，保护平民和基础设施，避免误判导致的更大范围冲突，否则将可能给已经遭受严重苦难的中东民众造成更加灾难性的后果。



龙腾福到快乐8

四胆全拖快乐嗨

22万元赠票送不停!

一起开启快乐吧

活动时间
自2024年4月3日（快乐8游戏第2024084期）起至该活动资金低于1万元时，活动结束。

活动内容
对在安庆市福彩销售网点购买快乐8游戏选五玩法“4胆全拖”152元1组，对中2胆的彩票进行赠票，单组最高赠票98元（小数点后不计，按元取整），倍投倍增，每期2万元均分，若当期赠票资金未用完，则剩余赠票资金滚入总奖池。

选五玩法 四胆全拖

中胆个数	中奖情况	原中奖金额	赠票金额
中0、1个胆	未中奖	0元	
中2个胆	3元×18注	54元	市级最高赠票98元
中3个胆	21元×17注 3元×59注	534元	
中4个胆	1000元×16注 21元×60注	17260元	省级最高赠票10000元

赠票兑换期限为购票当期期后7天内有效，逾期视为弃奖。
快乐8游戏实行限号、限赔机制，请量力而行、理性购彩。



扫码关注
安庆福彩

安庆市福利彩票中心